



Székhely: 3527 Miskolc, Zsigmondy u.2.sz. C.ép.

MOBIL: 06/20 352 – 47 – 52

E-mail: bodrogkozietc@upcmail.hu

---

## BODROGKÖZI EGTC

Beszámoló és közhasznúsági jelentés az EGTC tavalyi évben megvalósított  
tevékenységéről és az eltelt időszak eredményeiről

ÉVES BESZÁMOLÓ

2018. év

Kelt: Miskolc, 2019.01.23.

## TARTALOM

1. Számviteli beszámoló
2. Kimutatás pályázati támogatások felhasználásáról
3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
4. A cél szerinti juttatások kimutatása
5. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása
6. A 2018. év rövid tartalmi beszámolója

Melléklet:

2018.évi Civil szervezetek egyszerűsített éves beszámolója

Kiegészítő melléklet 2018.évi egyszerűsített éves beszámolóhoz

Közhasznúsági melléklet

## 1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ<sup>1</sup>

\*

---

<sup>1</sup> Az adott szervezet könyvelési módjának megfelelő beszámoló megjelölése

## 2. KIMUTATÁS PÁLYÁZATI TÁMOGATÁSOK FELHASZNÁLÁSÁRÓL

A BODROGKÖZI EGTC 2018. évben az alábbi pályázati támogatásokat nyerte el:

Pályázató szervezet	Támogatás összege
-	-
<b>Összesen:</b>	<b>-</b>

**Ebben az évben a társulás nem kapott pályázati támogatást.**

\*

**Támogató pályázató szervezet:**

**A támogatás összege:**

**A támogatás felhasználása:**

\*

### 3. A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

#### Bevételek

Tagdíjbevételek	661.299
Saját erő hozzájárulás	
Pályázati támogatások	
Egyéb adományok	
A szervezet tevékenységének bevétele	
Vállalkozási tevékenység bevétele	
Kamatbevétele	
Pénzügyi műveletek bevételei	1.133
Egyéb bevétel	
<b>Összesen:</b>	<b>662.432,- Ft</b>

#### Kiadások<sup>2</sup>

<b>Cél szerinti juttatások:</b>	
<b>Működési költségek:</b>	
Személyi jellegű kifizetések	
Anyagköltségek	
Anyagjellegű szolgáltatások (pl: posta, tervezés, rendezvények, egyéb szolgáltatás)	923.118
Tárgyi eszközbeszerzés	
Reprezentáció	
Bankköltség	24.337
Pénzügyi műveletek ráfordítása	1.985
Egyéb költség	
<b>Összesen:</b>	<b>949.440,- Ft</b>

\*

<sup>2</sup> Ennél részletesebb bontás is lehetséges.

#### 4. A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

A BODROGKÖZI EGTC 2018. évben az alábbi cél szerinti juttatásokat nyújtotta:

Tagszervezetek támogatása: .....	Ft
Rendezvények támogatása: .....	,- Ft
Tagok konferencia részvételi támogatása: .....	Ft
Egyéb támogatások: .....	Ft
<b>Összesen:</b>	<b>,- Ft</b>

\*

**5. A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKÉNEK,  
ILLETVE ÖSSZEGÉNEK KIMUTATÁSA**

A BODROGKÖZI EGTC 2018. évben **nem** nyújtott sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást vezető tisztségviselőinek.

\*



## 6. A 2018. ÉV RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓJA<sup>3</sup>

Az Európai Területi Társulás, mint elismert közhasznú szervezet, a határ két oldalán több éves közhasznú munkája során végzi a közösségi és társadalmi tevékenységét. Fontos feladata a szervezetünknek, a történelmi hagyományokat bemutató, a népi hagyományokat ápoló, a kulturális értékeink megismertetését és népszerűsítését elősegítő tevékenységek, a fiatal és a felnőtt korosztály körében.

A csoportosulás tagjai által meghatározott feladatokat végrehajtotta a közhasznú szervezet, továbbá a szervezet célszerű tevékenységei közül több olyan tevékenységet is megvalósítottunk, amely elősegítette a közhasznú szervezet alapszabályában meghatározott céljait.

Az alábbiakban mutatjuk be a feladatok megvalósítását a költségek tükrében, amellyel bizonyítjuk, hogy magas színvonalon valósultak meg a tervezett tevékenységek, sőt több esetben még túl is teljesítettük azokat.

### Adminisztratív költségek

2018. évben megvalósult, 12 hónapon keresztül *könyvelési feladatok elvégzése*, ehhez kapcsolódóan a beszámolók és a szükséges könyvelési anyagok határidőre elkészültek és a törvényekben előírt módon a különböző hatóságokhoz benyújtásra kerültek.

A könyvelő iroda, a vállalt kötelezettségét, a szerződés szerinti határidőben teljesítette ebben az évben is.

Az ETT létezése óta a lekönyvelt tételeket *könyvvizsgáló* vizsgálja meg, - attól függetlenül, hogy ezt jogszabály nem írja elő számára -, hogy megfelel-e az aktuális számviteli és egyéb törvényeknek, ill. az ETT ill. a könyvelő iroda betartja-e ezeket a törvényeket és az idevonatkozó jogszabályokat.

A könyvvizsgáló ebben az évben is kiadta a könyvvizsgálói jelentését, amely szerint mindent rendben talált, semmilyen szabálytalanságot nem követett el sem a könyvelő iroda, sem az ETT a gazdálkodása során.

A könyvvizsgáló a szerződés szerint határidőben teljesítette a vállalt kötelezettségét.

Az EGTC-nek nincs alkalmazottja, mivel az *adminisztratív feladatokat*, ill. az ügyviteli szolgáltatást, hivatalosan az EGTC Alapszabályában is bejegyzett munkaszervezet végzi, az ETT hivatalos elismerése, bejegyzése óta. Annak előtte is adminisztratív segítséget, ill. hasonló tevékenységet végzett a közhasznú alapítvány, hiszen az ETT alapító tagsága 2004 óta működik együtt.

A munkaszervezet elvégezte a rábízott feladatokat, azokat maximálisan végrehajtotta, a vállalt kötelezettségeit teljesítette, ill. azon felül is, amelyért 2018. évben nem kapott díjazást.

### Egyéb szolgáltatási költségek

Az ebben az évben megvalósított tematikus rendezvények során ünnepeltük meg 2 tagi településen a Mátyás király születésének 575. és uralkodóvá választásának 560. évfordulóját,

<sup>3</sup> Ebben a pontban mutathatja be az Elnökség a szervezet éves tevékenységét, a szervezet által rendezett események, konferenciák, szakmai fórumok rövid leírását; a szervezet eredményeit, tárgyévi bevételszerző (adománygyűjtő) tevékenységét; az szja 1%-os felajánlások nagyságrendjét, illetve annak felhasználását. Tájékoztatást ad a szervezet által benyújtott pályázatok eredményéről, ismerteti a taglétszám változását. Az évközbelen esetleges tisztségviselők személyében bekövetkezett változásokról is tájékoztat.



egy Felvidéki településen Ladmócon és 1 magyar településen, Lácacséken. A rendezvényeken, igen értékes előadásokat hallgathattunk meg a szakmai előadóktól, Mátyás király életéből és kiállítását is láthattak az érdeklődők. Későbbiekben térségi népi folklór csoportok fellépéseinek tapsolhatott a közönség.

Nagyon fontos számunkra, hogy múltunk nagy történelemformáló személyiségeiről, eseményeiről méltóképpen emlékezzünk meg, legalább az ünnepi évfordulóik alkalmából. Így, közösen ápoljuk a nemzeti kultúránkat.

A témákat és a helyszíneket az ETT közgyűlése szavazta meg, igazgatói javaslat alapján, míg a téma feldolgozásokat maguk a meghívott szakmai előadók végezték, a megadott aktuális időpontokhoz kapcsolva. Igen, neves előadók voltak a vendégeink, akik lelkesen és igen aktívan vettek részt az ETT elképzelésének a megvalósításában, amelyért sok köszönettel és hálával tartozunk, és amelyért a rendezvényeken résztvevő hallgatóság, nézők több ízben is kinyilvánították a hálájukat és a köszönetüket.

Rendezvényeinket segítette az egyház, a helyi civilszervezetek és az önkormányzatok. Az előadók között megtalálható volt, zenei iskolák nagyszerű növendékei és tanárai mutatkozhattak be a korabeli zenével a különböző helyeken. Az említett előadókon kívül előadást tartott múzeumi munkatárs, és középiskolai tanár is, aki lelkesedéssel és élményszerűen beszélt a történelmi eseményekről.

A programot úgy állítottuk össze, hogy az ne legyen túl száraz a hallgatóság részére, ezért a szakmai előadások közzé, a témához illő zenét vagy verseket tettünk, amely színesebbé tette a rendezvények tartalmát és élvezhetőségét is.

A rendezvények programjai a fentebb leírtaknak megfelelően lettek összeállítva, amely változatossá és érdekesebbé tette a teljes rendezvény sorozatot. A tematikusan feldolgozott történelmi témák előadásai a helyszíneken a délelőtti órákban történtek, majd középkori gasztronómiai bemutató, kóstolás valósulhatott meg.

A délutánok a kulturális megemlékezések jegyében teltek el, ahol a helyi, környékbeli és meghívott vendég fellépők mutatkoztak be.

Igen sokat tanulhattak az érdeklődő fiatalok és idősebbek.

Összegezve, a rendezvényeinkkel nagyban támogattuk a civilek népszerűsítését, a helyi kulturális csoportok bemutatkozását és nem utolsósorban megvalósíthattuk a kultúra és a művészetek terjesztését, amellett, hogy a résztvevők nagyszerű közös élmények részesei lehettek.

Igen, sok történelmi tárgyi tudást adtunk át a megjelent vendégeknek.

*Ügyvédi jogi tanácsadást, szolgáltatást is igénybe vettünk.*

*Honlap üzemeltetés:* A szolgáltató Kft. a szerződés szerint határidőben teljesítette a vállalt kötelezettségét és a weblap folyamatosan működik.

## **Összegzés**

Az EGTC rendezvényeivel az EGTC –vel együttműködő civilszervezeteket segítettük, hiszen jobban megismertettük a különböző települések vezetőivel őket és nemzetközi színteret kaptak a bemutatkozásokra. Megismertettük a helyi és a távolabb helyen működő más civil szervezetekkel egymást, amely során további együttműködések és partnerségek alakultak ki a civilszervezetek között is, amellett, hogy mind két irányba erősítettük az ETT civil kapcsolatainkat is.

Közhasznú tevékenységünk erősödött, a tematikusan feldolgozott szakmai előadásokkal, a helyi rendezvényekkel, a civil szervezetekkel történő kapcsolattartással. A Mátyás király emlékéhez történő csatlakozással hozzájárultunk, a társadalmi – közösségi együttműködés kiteljesedéséhez, amellett, hogy segítettük az önszerveződéseket.

A közhasznú tevékenységünkkel hozzájárultunk a csoportosulás településeinek kulturális fejlődéséhez, hagyományainak felkutatásához, felélesztéséhez és továbbviteléhez. Teljesítettük a hagyományörző, népművészeti és más kulturális események megrendezését. A társadalmi öntevékenység és a közösségi élet alakítását erősítjük, a térség fejlődése érdekében.

A beszámolóban bemutatott költségek és bevételek a szervezet napi működésével kapcsolatos kiadásokra és az alapszabályban meghatározott cél-és közhasznú tevékenységekre lettek felhasználva, amellyel hozzájárulunk az EGTC célszerinti és közhasznú tevékenységeinek végrehajtásához.

SZJA 1%-os felajánlás nem volt.

## **ADMINISZTRATÍV ÜGYEK**

Az EGTC- nek 2018. évben sem volt főállásban lévő munkatársa. Az adminisztratív napi ügyeket az EGTC alapszabályában is szereplő munkaszervezet, a közhasznú alapítvány látja el, az EGTC megalakulása óta. A szervezet érdekében kifejtett tevékenységek és kapcsolatok kiépítése folyamatosan folyik. A könyvelés folyamatosan történik, hivatalosan bejegyzett könyvelő irodával végeztetjük a munkát.

Az elkészült éves beszámolót megvizsgálta a hivatalos könyvvizsgáló és elfogadta azt, arról a jelentését kiadta. Továbbá megvizsgálta a Felügyelő Bizottság is, mind a beszámolót, mind a könyvvizsgáló jelentést és azt elfogadta, melyről a jelentését kiadta.

## **SZAKMAI RENDEZVÉNYEK**

A korábbi pontban beszámoltunk részletesen a különböző rendezvényeinkről. A BODROGKÖZI EGTC több hazai és külföldi rangos szakmai rendezvényre kapott meghívást és részt is vett azokon képviselve a Bodrogekői térséget.

## Pályázatok, projektek

2018.évben a társulás nem nyert el pályázatot. A csoportosulás végrehajtotta a Mátyás király emlékéhez kapcsolódó projektjét.

Az Alapszabály V. Fejezetének 2.3/b. pontja értelmében a Közgyűlés hatáskörébe tartozik a szervezet tevékenységéről szóló éves beszámoló, valamint ezzel egyidejűleg a közhasznúsági jelentés elfogadása.  
A szervezet 2018. évi beszámolóját, valamint az EGTC 2018. évről készült közhasznúsági jelentését a csatolt melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a szervezet 2018. évi beszámolóját, valamint a 2018. évi közhasznúsági jelentését fogadja el.

Kelt: Miskolc, 2019.01.23.

\*

A BODROGKÖZI EGTC 2019. évben február 20-ai ülésén elfogadta, a 2018. évi tevékenységről készült éves beszámolót.

